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1.1 Hedwunucaru JekapTOB MPOU3BOI ABA CKYTIA.

1.1 ledunucaru geTepMUHAHTY.

1.2 Hdedwunncaru concrBenn BeKTOp JuHEapHOr omeparopa L : V — V.

1.3 Hedunucaru ckasapuu 1pous3Bos,.

1.4 Jledunucarn wasep3 marpuie. M3sectn popMyny 3a HHBEP MPOU3BOJbHE KBAJApPATHE MATPHUIE pera 2.

1.5 Cnwune MaTpuile WMajy UCTH KAPAKTEPUCTUIHHU moauHOM. Jlokasarn.

-3 —6 6
. [5] Oppenuru KapakTepucTUYHU ¥ MUHUMAJIHK IOJMHOM Marpune A = | —3 —3 3
-3 —6 6

3aruM OfpeaUTH COICTBEHE BPEJHOCTH U COLCTBEHE BeKTOpe marpure A.

Ucnmratn na m je marpuia A candHa AMjaroHANIHO] My CJIy4ajy jaa jecte, Hahu O6ap jeany mHBepTHOMIHY MaTpuily P u
. . _ _1 n

nujaronanay D tako ga je D = P~ AP. Oapemntu dopmyrny 3a A", n € N.

Y

f ] pemema jeqHaunHe  + Yy + z — 2t = (0, ca CKaJJapHUM IPOU3BOIOM

. [5] Jar je ynurapHu morupocrop Marpuna { i

[ﬁ 3;] [CCL 2]:ax+by+cz+dt.

a) Hahu neke 6ase, Kao u quMensuje mormpoctopa W u W,

6) Oapeauru OPTOrOHAJIHY LPOjEKIK]y U OPTONOHAJIHY JOIYHY BEKTOpA U = { 1 _g ] ma npocrop W, pacrojame
BEKTOpa v O BeKTOpckor mpocrtopa W, kao u yrao mamehy v u W.

. [5] Onpemuru jennauuny ranrente va Kpyr 2 + y? — 4z — 2y + 3 = 0 y Tauku (3,2).

. [5] Ompenuru pacroamwe uamely napasenuux papuu & +2y —z2+3=0u —x — 2y + z — 15 = 0.

. [5] Ako cy A u B kBagparue marpuue pega n € N rakse jga je AB = 0, nokasaru na je p(A) + p(B) < n. okazaru 1a
3a IaTy KBaJpaTHy Marpuiy A pema n m paHra Mamer of n, mocroju marpuna B taxsa na je AB =0 u p(A) + p(B) = n.
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1.2 Hedwunncaru concrBenn BeKTOp JuHeapHor omeparopa L : V — V.

1.3 Jledmnncarn cKaJapHU ITPOU3BO/I.

1.4 Jledunucaru masep3 marpuie. N3sectn Ghopmyny 3a HHBEP MPOU3BOJbHE KBAJIPATHE MATPHUIE Pea 2.

1.5 Cawune mMarpuile UMajy UCTH KAPAKTEPUCTUIHH TOJUHOM. JloKazarw.
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. [5] OmpenuTn KapakTepUCTUYHN ¥ MUHUMAJHW MOJIWHOM Marpuie A= [ —3 -3 3
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3aTuM OIpEUTH COTICTBEHE BPEIHOCTH M COIICTBEHE BEKTOpe Marpuie A.
Ucnwraru ma sm je marpuna A cawdHa AUjaroHANHO] Uy CIy4ajy Ja jecre, nahu Oap jeaHy wHBepTHOMIHY MaTpuiy P n
nujarosamay D tako ga je D = P~'AP. Onpemuru dopmymy 3a A", n € N.

Y

. ] perema jeqHaunHE * + Yy + 2 — 2t = 0, ca cKaJapHUM TPOU3BOIOM

. [5] Jar je yHWTApHW MOTTIPOCTOP MATPHIIA [ 3;"

{“Z z] [i 2}zam+by+cz—|—dt.

a) Hahu neke 6ase, Kao u quMensuje mormpoctopa W u W,

6) Oapenuru OpPTOTOHAJHY MPOjEKIMjy U OPTOTOHAJHY JOIMYHY BEKTOpA U = [ 1 73 ] Ha mpoctop W, pacrojame
BeKTOpa v of BeKTopckor npocropa W, kao u yrao msmehy v u W.

. [5] Oapemuru jennaunny Tanrente Ha Kpyr o2 + y? —4x — 2y + 3 = 0 y Tauku (3,2).

. [5] Onpenuru pacroawe usamely napasenuux papuu & +2y —z2+3=0u —x — 2y + 2z — 15 =0.
]

5] Ako cy A u B kBaaparue marpuue pega n € N rakse ga je AB = 0, nokazaru na je p(A) + p(B) < n. dokazatu ja
3a IaTy KBaJpaTHy Marpuiy A pena m w paHra Mamer of n, noctoju marpuna B taksa na je AB = 0n p(A) + p(B) = n.
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